a COLLL»

YyeOHubii njian—
5-9 kiaace (PT'OC 000)

VYuebHble npeaMeTbl KosinuecTBo 4yacoB B HeAEJIIO
HUtoro
[TpenmeTHblie obaacTu 5 6 7 8 9 o
KI | K1 | KI | KJI | K | YPOBHIO
000
O0s13aTesibHAS 4acTh
Pycckuii si3pik u autepatypa | Pycckuil A3bik 5 6 < 3 3 21
Poanoii s13pIKk 1 poaHasi
JuTepaTypa
Jluteparypa 3 3 2 2 3 13
HNuocrpannble sI3bIKH WMHocTpaHHbIH s13bIK (HEM. f13) 3 3 3 3 3 15
MaremaTuka n MaremaTHka 5 5 10
nH(opmaTHKa Anrebpa 3 3 3 9
["'eomeTpus 2 2 2 6
WHudopmaTuka 1 1 1 3
OO01mecTBeHHO-HAYYHbIE Hcropus 2 2 2 2 2 10
npeamMersl O6uiecTBO3HaAHKE | 1 | 1 2 6
["eorpagus | | 2 2 2 8
EcrecTrBeHHO-HAYUYHbIE Dusuka 2 2 3 7
npexMeThl Xumust 2 2 4
buosnorus 1 1 2 2 2 8
HckycerBo Mys3bika 1 1 1 1 4
M300pa3uresibHOE UCKYCCTBO 1 1 1 1 4
TexHnoqorust TexHoorus 2 2 2 | Ui
dusnyeckast KyJabTypa H OcHoBbl 6e30MacHOCTH U 1 1 2
OCHOBbI 0€30NACHOCTH U HKU3HE/1eSTENbHOCTH
JKH3HeesI TeJIbHOCTH Duznyeckas KyJabTypa 3 3 3 3 3 15
HUTOIro | 28 29 31 32 32 152
Yactb, (hopmupyemas ydaCTHHUKaMHU 00pa3oBaTEeIbHOrO MpoLecca
| 1 1 1 1 1 5
UTOro | 29 30 32 33 33 157
MakcumaabHO 10NyCTHMASI AYIHTOPHAs HeJe1bHas
HArpy3Ka npu S-TH JHeBHOIl Hegesie 00yUYeHHs COrJIacHO 29 30 32 33 33 157
Canllun
BHeypouHasi 1eSITeJIbHOCTH
Ne HazBanme kypca Kmnacest | Ko-Bo | Htoro nmo yposuro OOO
qacoB
1 «3aHUMaTe bHas MaTeMaTHKay 5-6 1 35
2 «Hurerpan» 7 1 335
3 «Ter-perGu» 5 1 35
6A |
6b |
4 «YPOKH CTOBECHOCTHY 9b 1 35
9A |
5 «3aHUMATEIbHBINA HEMELIKUI 8 1 35




BHeypouHast 1esiTeIbHOCTb CTPYKTYpHOro noapasaenenusi llenrpa obpasosanus
uH@PoBbIX H ryMaHuTApHBIX npoduieil «Touka pocra»

[lpenme | YuebH
THbIE ble

obsiactu | mpeame

Tbl
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HyacoB

Knacc
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Texnonorus «3D
Moaenby

35

TexHonorus
«lIkonbHBIN
KBa/pOKOITEP»

33

Wudopmaruka
«BuptyanbHas
peaibHOCTb

Mudopmatuka
«OCHOBbI
nporpaMMHUpOBaHH
51 Ha A3bIKE
Python»

BHeypouHas JesTeJbHOCTh CTPYKTYpHOro noapasaesenus llenrpa o6pasoBanus
uHPPOBLIX U TyMAHUTAPHBIX npoduieii «Touka pocTay As ydamuxes LIKOJI-NapTHEPOB
HA OCHOBAHHU CETEBOI0 /IOroBOPA
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